



COMUNICATO STAMPA

MONDO TV SUISSE S.A.: Variazione calendario eventi societari 2023

Lugano, 30 maggio 2023 - Mondo TV Suisse S.A., società quotata su Euronext Growth Milan, comunica che la riunione dell'Assemblea dei soci per approvazione del bilancio al 31 dicembre 2022 e nomina CdA, originariamente prevista in data 05 giugno 2023, è posticipata al giorno 26 giugno 2023 per motivi organizzativi.

Eventuali ulteriori variazioni alle date sopra indicate saranno tempestivamente comunicate al mercato.

Il calendario finanziario aggiornato è disponibile sul sito ch.mondotygroup.com.

Mondo TV Suisse S.A., quotata sull'Euronext Growth Milan, ha sede a Lugano e opera nel settore della produzione e dello sfruttamento di serie televisive animate. La Società fa parte del Gruppo Mondo TV. Per maggiori informazioni su Mondo TV Suisse vai su <u>ch.mondotvgroup.com</u>

Cod. ISIN: CH0274177580 - Sigla: MSU - Negoziata su Euronext Growth Milan

Contact: Mondo TV Suisse

Matteo Corradi Investor Relator

matteo.corradi@mondotv.ch

Integrae SIM

Euronext Growth Advisor
info@integraesim.it
Piazza Castello, 24 – 20121 Milano
Tel. +39 02 96 84 68 64

www.integrae.it